

李克强任国务院总理

范长龙、许其亮为中华人民共和国中央军委副主席

周强当选最高人民法院院长 曹建明当选最高人民检察院检察长

新华社北京3月15日电 十二届全国人大一次会议15日上午在人民大会堂举行第五次全体会议，决定李克强为中华人民共和国国务院总理。

大会执行主席、主席团常务主席严隽琪主持会议。

今天的会议应出席代表2986人，出席2957人，缺席29人，出席人数符合法定人数。

会议宣读了中华人民共和国主席习近平关于国务院总理人选的提名信，中华人民共和国中央军委委员会主席习近平关于中央军委委员会副主席、委员人选的提名信。

会议经过投票表决，决定李克强为中华人民共和国国务院总理；决定范长龙、许其亮为中华人民共和国中央军委委员会副主席，常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和为中华人民共和国中央军委委员会委员。

会议选举周强为最高人民法院院长，选举曹建明为最高人民检察院检察长。

表决、选举结果宣布后，全场响起热烈的掌声。

如潮的掌声中，国家主席习近平和李克强亲切握手。任期届满的温家宝和李克强亲切握手，相互致意。

国家主席习近平签署第一号主席令，根据大会决定，任命李克强为中华人民共和国国务院总理。



3月15日，十二届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第五次全体会议。会议经过投票表决，决定李克强为中华人民共和国国务院总理。这是国家主席习近平同李克强亲切握手。新华社发

李克强总理 明日会见中外记者

新华社北京3月15日电 3月17日上午十二届全国人大一次会议闭幕后，国务院总理李克强将在人民大会堂三楼金色大厅会见采访十二届全国人大一次会议的中外记者并回答记者提出的问题。

届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现场直播总理会见中外记者的实况，中央重点新闻网站将作实时报道。

默克尔祝贺 李克强就任

据新华社北京3月15日电 15日下午，国务院总理李克强应约同德国总理默克尔通电话。默克尔祝贺李克强就任中国国务院总理。默克尔表示，我很高兴是你当选后第一个同你通话的外国领导人。希望同中国保持高层交往，加强务实合作，推动德中关系不断向前。

李克强对默克尔的祝贺表示感谢。他说，我愿与你保持密切沟通，促进中德关系百尺竿头，更进一步。

两会日程

今日下午决定 国务院副总理 国务委员等人选

十二届全国人大一次会议16日上午举行代表小组会议，审议各项决议草案；酝酿国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长的人选，第十二届全国人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员的人选。

下午，举行第六次全体会议，决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长的人选，表决第十二届全国人民代表大会各专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。 据新华社

【焦点关注】：在毛主席诞辰120周年之际，亿万人民强烈要求以最高规格和最高荣誉为毛主席“授勋立传”，永远铭记毛主席的丰功伟绩。经过多轮研讨，相关部门决定：打破“最高勋章上不可能铸领袖肖像”的规定，弥补历史的遗憾，破格首次在“开国勋章”上铸毛主席纯金像，永恒纪念毛主席的伟大功勋。

深切缅怀共和国伟大缔造者 毛主席诞辰120周年最高荣誉藏品

首套120枚“毛主席金像勋章大全套”荣耀诞生 3980元超低价首发

世界元首史上首款最高荣誉的领袖藏品，崇高献礼毛主席诞辰120周年；第一套将毛主席一生中不同时期珍贵的120枚经典肖像首次铸进勋章上，一部真正的主席史诗大典；中国文物监制，国家珠宝首饰检测检验中心全程鉴定，确保权益；国家首次动用流通人民币的稀有铜合金及采用999纯金打造120枚金像大全套，首发价仅3980元超低价发行，前所未有，物超所值！

毛主席金像第一次全部铸上“开国勋章”，120枚金像永恒铭记开国领袖的不朽功勋，史上最高荣誉的“领袖金像勋章”隆重献礼毛主席诞辰120周年！

领袖勋章是世界各国对开国领袖的最高规格纪念，代表最高荣誉，其往往具有巨大的收藏和投资价值。如2009年，一枚“列宁金像勋章”以约合1600万元人民币成交；2007年，美国总统华盛顿的金像勋章专家估价1000万美元。毛主席诞辰120周年，国家破例以毛主席领袖的一生轨迹为脉络，将120幅毛主席不同时期、最珍贵的肖像，以纯金形式铸进120枚“领袖勋章”上，一举打破我国没有发行金像领袖勋章的先例。毛主席领袖像，文武兼备的光辉领袖近况如在眼前，中国对外联谊会的张会长说：“这是我近几十年来，首次突破以往的单枚发行，破例采用整套120枚对外公开发行，实在难得，就是不知道谁有本事收藏到！”

首次动用流通人民币的稀有铜合金以及999纯金造币工艺打造，120幅珍贵的主席画像，120枚金光灿灿的最高荣誉勋章，堪称一部真正的主席史诗大典！

为保障“毛主席金像勋章大全套”的价值，国家破例动用大量用在流通人民币上的稀有铜合金和珍贵的999纯金，采用国际先进的高精立体浮雕、镀层抛光、压砂等高科技现代铸币技术完美呈现毛主席一生120幅经典肖像，每一枚都栩栩如生。史无前例的领袖金像勋章大全套，堪称一部真正的主席史诗巨作，其所包含收藏价值和情感价值，无法用金钱来衡量，首发后立即引起全国轰动，各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士、亲人及资深收藏投资爱好者争相抢购永久收藏！



全球首套120枚东方红《毛主席金像勋章》大全套由中国文物学会出具监制证书，每套藏品都配有国家首饰质量监督检验中心出具的鉴定证书和国家公证机关的公证书，全国限量发行2013套，首发价3980元/套。

预订专线：0531-83187718

表售唯一指定发行地址：山东省总工会大厦一楼（经二路二东，省公安厅旁，银监局对面）

特别声明：本藏品无任何网络发行，请认准本市场唯一指定发行地址，谨防假冒。全套免费邮递费到付

【价值分析】

单枚“列宁金像勋章”价值1500万人民币；单枚“华盛顿金像勋章”专家估价1000万美元。整整120枚纯金领袖勋章，首发价仅3980元，首套“毛主席金像勋章大全套”必将创造领袖藏品新的价值奇迹！

首套东方红《毛主席金像勋章》大全套和列宁金像一样，都是开国领袖像，而且是整整120枚，单枚才仅仅30多元，升值空间巨大！

2009年，原苏联一枚开国领袖列宁的金像章以160万欧元成交（约合1600万元人民币）。1960年，由上海老凤祥银楼铸造了历史上第一枚纯金“毛主席像章”，2006年61天天价拍卖，涨了17000倍。在2009年6月29日的广州嘉德拍卖会上，新尚馆创作的“毛主席像章”以2016万元天价成交。专家表示，官方发行的首套120枚东方红《毛主席金像勋章》大全套是有史以来第一次“毛主席金像”和“领袖勋章”联袂发行，是国家赋予伟大领袖毛主席的最高荣誉，这120枚金像章将升值空间巨大！

【发行公告】